Dom Pomocy Spotecznej ,MORS” Stegna 23.11.2011
82-103 Stegna ul. Morska 11

Nr sprawy DPS 2/230/10/2011
Ogtoszenie 0 zamowieniu 2011/SD/208-338906.

Zmiana ogtoszenia — 2011- 162891 z dn. 23.11.2011
Zmiana ogtoszenia - 2011- 162913 z dn. 23.11.2011

WYKONAWCY

(wszyscy)

Informacja o tresci zapytan | wyjashienia zamawiagceqo
dot. tresci SIWZ

dotyczy:przestanego faxem w dniach 15 i 16 listopada.201Jpisma od wykonawcy o wyjdnienie i
doprecyzowanie tréci specyfikacji w postpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na
zadanie pnSwiadczenie ustug gastronomicznych dla Domu Pomocyp8tecznej "MORS" w Stegnie
ul. Morska 11 w oparciu o dziezawiong kuchnie i zaplecze kuchenne od Zamawiagego.

Ogtoszenie 0 zamdwieniu 2011/SD/208-338906.

TRESC WIADOMO SCI :

Zgodnie z art. 38 Ustawy o zamowieniach publicznyehcelu sporgdzenia rzetelnej oferty prosimy o wyjaenie

nizej wymienionych kwestii dotyezrych SIWZ.

Pytania do przedmiotu zamowienia:

1.

Prosimy o korekt zapisu SIWZ dotyczcg Wykonawcow wspolnie ubieggjych sé o udzielenie zamodwienia rozdz.
VI pkt F ppkt. F2, tj.:

Z:

,,Oferta winna zawier& oswiadczenia i dokumenty opisane w pkt.(A2;A3; B1MB5

1;C2;D1 D2 dla k@dego partnera z osobna, pozostate dokumenty skéaglanspdlnie.”
Na:

,,Oferta winna zawier& oswiadczenia i dokumenty opisane w pkt.(A3; B1-B&kdidego partnera z
osobna, pozostate dokumenty sktadanespdélnie.”

Analizujac spetnienie przez wykonawcdw warunkow udziatu stggowaniu, zamawiagy powinien
ocent je wspdlnie dla wszystkich cztonkéw konsorcjuwdanie spetnienia wymogéw w zakresie
posiadania daviadczenia oraz potencjatu ekonomicznegga:brie dla wszystkich podmiotéw



10.

11.
12.
13.

14.

15

16.

17.

18

sktadajcych ofere wspolny, podwaatoby sens tworzenia konsorcjum, azakgraniczatoby zasad
uczciwej konkurenciji.

Zamiana powyszego zapisu spowoduje ujednolicenie wyniagBVZ punktu F2 i F3, dostosowanie
zapisow SIWZ do Ustawy Pzp oragdzie zgodna z orzecznictwem KIO.

Prosimy o podanie wysokci optat netto za gaz , jakie poniést zamawggjw ramachzywienia pensjonariuszy za:
listopad, grudzié roku 2010 oraz stycse luty, marzec, kwiecie maj, czerwiec, lipiec, sierpige wrzesia,
pazdziernik 2011 r.

Prosimy o podanie wysokei optat netto za odpady komunalne jakie poni@shawiajcy w ciagu roku w ramach
zywienia pensjonariuszy.

Prosimy o podanie wysokoi optat netto za odpady pokonsumpcyjne jakie @sinzamawiajcy w ciggu roku w
ramachzywienia pensjonariuszy.

Prosimy o przygotowanie zestawienia wydangofada, obiadéw i kolacji w okresie od listopada 2010 uado
listopada 2011 roku z podziatem na miesmav domu i oséb przebywgjych na turnusach rehabilitacyjnych.

Prosimy o podanie jakie remonty sgitzna kuchni byty wykonywane wagju ostatniego roku.

Czy pomieszczenia, ktéreells wydzierawione Wykonawcy w zwiku z realizagy przedmiotu zamdwienia
odpowiadag obowhzujacym przepisom prawa, a w tym dotgcgch HACCP, bezpiecastwa i higieny pracy, ppo,
oraz czy uwzgidniajag potrzeby oséb niepetnosprawnych w zakresie pragstania pomieszce zgodnie z
wymaganiami dogpnasci do nich?

Czy pomieszczenia te wymaggjrzeprowadzenia remontu?z8é tak to prosimy o wyszczegoélnienie koniecznych
prac.

Czy w stosunku do pomieszaézé&uchennych, ktére dola wydziezawione Wykonawcy, zostaly wydane decyzje
nakazugce przeprowadzenia prac, a wydane przez SANEPIB, BDT lub inne inspekcje zewtnzne dotycace
stanu sanitarno — technicznego kuchni i jej ponuiesz ? Jeeli 53, to prosimy o podanie, jakie $o zalecenia oraz
w jakich terminach nalg je wykon& i po czyjej stronie ley koszt ich wykonania?

Czy na dzié przegcia kuchni przez Wykonawdedzie drana kanalizacja?

Czy stotowka jest kompletnie wypasma ( stoty i krzesta)?
Czy wykonawca dobrze rozumiee kedzie ponosit wydcznie koszty, o ktérych mowa w SIWZ?

Prosimy o podanie kosztow netto z tytutu uzupehisi@wentualnych brakédw w zastawie stotowej jalimawiajcy
ponidst w cagu ostatniego roku?

Czy w okresie znacznego obenia osobodni ryczattowe koszty najmu pomieszezostan obnizone?

. Czy wart@d¢ wsadu podana SWIZ jest wadtiy netto czy brutto?

Czy Wykonawca dobrze rozumie; za dystrybug positkbw do tédka pensjonariusza (pensjonariuszy
lezacych) odpowiada Zamawiggy?

Czy i jakie uradzenia podlegajDozorowi Technicznemu? Jakig koszty netto dozoru technicznego w skali roku?
Kto bedzie je ponosit?

. Czy Zamawiajcy zwroci Wykonawcy poniesione naktady i wydatkzwigzku z dziezawg pomieszcze,

a w szczegolriwi w przypadku wczaniejszego rozwizania niniejszej umowy, odglienia od umowy lub
innego sposobu wyg@aiccia stosunku zobowraniowego wynikajcego z niniejszej umowy, bez wzdl
na przyczyn jej rozwigzania?



19. Czy wérod sprztu wyszczegoélnionego wadzonych do dokumentacji przetargowej wykazach dsikdw majtku
trwalego g rzeczy — urgdzenia niesprawne. dletak, prosimy o ich wyszczegdlnienie?

20. Czy Wykonawca dobrze rozumige sprzt, ktoéry zakupi na poczewiadczenia ustugi po zakozeniu kontraktu
pozostanie jego wlasicia?

21.Prosimy o informag czy istniej jakiekolwiek bariery architektoniczne uniestiwiajace Iydz
utrudniapce dostarczenie positkow?

22. Prosimy o informagj ile wozkéw bemarowych natg zapewnt Zamawiajcemu?
23. Czy Zamawiajcy dopuszcza wprowadzenie wézkow cateringowych asimidzkéw bemarowych?

24. Czy w trakcie trwania kontraktu rgwienie Zamawiajcy przewiduje prowadzenie remontéw, ktére megutkowa
zmniejszeniem liczbyywionych ?

25.Czy zamawigcy pozostawia Wykonawcy dowolfto w wyborze naczy do transportowania z
zachowaniem norm sanitarnych?

26. Prosimy o przestanie (opublikowanie na stronierirdtowej zamawiagego) kopi aktualnych jadtospisow
za ostatnie 10 dni w rozbiciu na miesaz&éw domu i turnusy rehabilitacyjne.

27. Prosimy o jasne i precyzyjne wyjaenie jak wykonawca powinien wyliczyvartos¢ netto i brutto w formularzu
cenowym (zacznik nr.11). Jednoczeie proponujemy zmiagnformularza cenowego napujaco (Przykiad):

CETIAT.IT.
netto jedn.
llo$¢ osbb Osobodnia |Warto $¢ oferty Stawka Kw ota podatku Warto $ € oferty
1. Mieszk./ zywienia Netto podatku VAT brutto
Lp. llo $¢€ dni 2.0s. Na turnusach miary netto (kol.2x3x4) VAT w % (kol.5x6) (kol.5+7)
1 2 3 4 5 6 7 8
1 1095 130 0,00 zt -zt 0,00 zt
2 1095 28 0,00 zt -zt 0,00 zt
RAZEM

28. Prosimy o podanie liczby osobodni wg. paaiego wzoru:

Miesigc - Rok Liczba osobodni | Liczba osobodni
Mieszkaicow domu| Na turnusach
rehabilitacyjnych

List - 2010

Gru - 2010

Sty - 2011

Lut - 2011

Mar - 2011

Kwi - 2011

Maj - 2011

Cze - 2011

Lip — 2011




29.

30.
31.
32.
33.
34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

Sier — 2011

Wrz - 2011

Pa - 2011

Prosimy o opublikowanie na stronie internetowej Zaiajgcego ostatniego protokotu z kontroli Sanepidu
dotyczicego pomieszczebloku zywienia.

Czy wadium w postaci ubezpieczeniowej gwarancjiatgmalezry dolaczy¢ do oferty w postaci oryginatu.
Prosimy o podanie w jakich dniach i godzinach gzgthna kasa zamawigego.

Do wyposaenia w jakie sprgy zobowhzany jest wykonawca?

Czy wyposaenie kuchni wymienione w SIWZ do dziemwy, stanowi kompletne wypasanie kuchni?
Czy wentylacja w pomieszczeniach kuchennych jastvena?

Prosimy o podanie wynagrodze pracownikbw wraz ze wszystkimi dodatkamirozbiciem na:
poszczegodlne skiadniki wynagrodzenp. zasadnicza, dodatek &ay, dodatek funkcyjny itp.),
poszczegllne stanowiska, wraz ze wskazaniem okrasiaki podano te dane — wnioskujemy aby byty to
ostatnie dwa miesgte.

Prosimy o przestanie aktow wewtrznych dot. w/w pracownikow np. Uktad Zbiorowyaley, Regulaminu
Pracy, _Regulaminu WynagrodzenieRegulamin Zaktadowego Fundusziwiadczéxr Socjalnych,
Regulaminu Premiowania oraz innych.

Czy pracownicy s objeci jakimikolwiek gwarancjami, pakietami socjalnymi zakresie ich zatrudnienia
lub wynagrodzenia, ktdére to gwarancje mogniemaliwi¢ modyfikacg ich stosunkoéw pracy? Czy
przegtym pracownikom wypowiedziano warunki umowy we&a dotyczcej wynagrodze? Jeeli tak, to
ktore sktadniki wynagrodzezostaty zmienione do dnia ich prgep?

Czy s jakiekolwiek zalegtéci wobec tych pracownikow? Zai tak, to prosimy o podanie: z jakiego
tytutu, w stosunku do ktorych pracownikow (wymiestanowiskowo), w jakiej wysokoi (z rozbiciem
na poszczegoblne stanowiska) za jaki okfes szczegoélnéci: niewyptacone nagrody jubileuszowe,
op&nienia z wyptad wynagrodze, zalegtdci w optacaniu sktadek na ZUS, nabesci z tytutu nadgodzin,
pracy w dni wolne, dsurow, itp.)?

Czy w okresie trwania niniejszej umowy w/w pracogyninaleda prawo do wyptaty dodatkowych
sktadnikdw wynagrodzenia? zii tak to prosimy o podanie ich kwot, liczby osdprawnionych z
podziatem na stanowiska oraz terminy ich wyptat.

Prosimy o podanie informacji dotygz/ch stau pracy poszczegdlnych pracownikdéuwch ewentualnych
dodatkowych uprawni&

Prosimy o podanie wykazu urlopow poszczegdlnychcammikéw, tj. zalegtych i bieacych. Czy
pracownicy na bieco wykorzystug swoje urlopy biggce z 2011r.?




42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

Czy wszyscy pracownicy wykonuj aktualnie prag czy korzystaj z urlopobw  wypoczynkowych,
przebywag na zwolnieniu lekarskim, urlopie maciefigkim, urlopie wychowawczym lub bezptatnym?
Czy wéréd nich wysgpuja osoby przebywafpe na diugotrwatych zwolnieniach lekarskich? Prgsion
podanie ich liczby.

Czy wsréd tych pracownikdw s osoby niepetnosprawne?z@é tak, to prosimy o podanie liczby osob
niepetnosprawnych oraz stopnia niepetnospraeino

Czy w grupie tych pracownikow znajdugic pracownicy szczegolnie chronieni?zd tak to prosimy o
podanie ich liczby oraz jakiego rodzaju przystugajeochrona.

Czy Zamawiajcy zobowiaze skt do pokrycia wszelkich kosztéw zywanych ze stosunkiem pracy
pracownikéw, ktérzy zostan przegci przez Wykonawe wybranego na podstawie niniejszego
postpowania, powstatych do dnia przep?

Czy w przypadku ograniczenia przedmiotu zamoéwiehib wczéniejszego wygaiecia stosunku
zobowgzaniowego wynikajcego z umowy n&wiadczenie ustug stanoggych przedmiot niniejszego
zamdwienia, Zamawiagfy pokryje koszty zwizane zrozwjzaniem stosunkéw pracy zw/w
pracownikami?

Czy przezbylych pracownikdw badz aktualnie realizajcych przedmiot niniejszego zamdéwienia zostaly wsizecz
pracownicze procesygdowe? Jegeli tak, to w jakim stadium siznajduj, wilu procesach zapadly prawomocne
wyroki, na jalg opiewaj kwote, ile pozostaje w trakcie rozpoznania?

Zwracamy s} z prasbag o udzielenie informacji czy Zamawigy terminowo realizuje pfatdoi wobec swoich
wierzycieli? Prosimy o wskazanie wysgkdzadtwenia oraz za jaki okres jest to zadinie?

Pytania do WZORU UMOWY NA SWIADCZENIE UStUG GASTRONOMICZNYCH - zatnr 4 do SI WZ

1. W zakresie pracownikdéw § 6 proponujemy dodazapisy w brzmieniu:-

a) Strony postanawigj ze do chwili przejcia pracownikéw na warunki pracy i ptacy zapropeane im przez
Wykonawe, wyptacone przefym pracownikom dodatkowéwiadczenia wynikajce z warunkoéw pracy
i ptacy obowjzujacych na dzié przegcia tj. m.in. dodatkowe wynagrodzenie roczne nagiatileuszowe
i odprawy emerytalne i inne, zostapokryte przez Zamawigjego poprzez zwkszenie wynagrodzenia
mieskcznego Wykonawcy o koszt dokonanych wyptat.

b) W przypadku ograniczenia zakresu umowy, r@zania niniejszej umowy odgitienia od umowy lub innego
powodu wygani¢cia stosunku zobowzaniowego, wynikaijcego z niniejszej umowy, Zamawiay
zobowhzuje st do powrotnego przegia pracownikéw na zasadzie art! Kbdeksu pracy lub w przypadku
ogloszenia przetargu na wykonanie ustugetyioh niniejsz umows zobowhze w dokumentacji
przetargowej SIWZ kolejnego Wykonawastug do przeiia pracownikow, na zasadzie art.' Zbdeksu
Pracy,

¢) W przypadku nie wykonania zobaiania wymienionego w w/w pkt. Zamawjay pokryje koszty
Zwigzane z wygénicciem stosunkdw pracy z przgymi pracownikami.

d) Zamawiajcy oswiadcza, ze pracownicy, dotychczas zatrudnieni masiapcego przy czynniiach
stanowicych przedmiot niniejszej umowy spetnjayymagania przepiséw prawnych do wykonywania prac
bedacych przedmiotem niniejszej umowy oraz wszelkiemagania Zamawiagego odnénie pracownikow
Wykonawcy.”

e) Wykonawca mee rozwhzat stosunek pracy z przgymi pracownikami w okresie 12 miesy od dnia
podpisania umowy, szczeg6lnie w przypadku:

v wczesniejszego ustania stosunku pracy na skutek ramia, wygéniecia lub wypowiedzenia
umowy o prag, a w szczegOlnimi w przypadku rozwizania jej za porozumieniem stron, ustania
stosunku pracy w zwiku z przejciem na emerytgt rent, wcze&niejsz emerytug,

v rozwigzania za wypowiedzeniem przez pracownika;

v rozwigzania stosunku pracy w sytuacjach przewidzianyartws2, 53 Kodeksu pracy,



3.
4.

5.

v rozwigzania umowy 0 prac w wyniku wypowiedzenia zmienigego,

v utraty zdolndci do wykonywania dotychczasowej pracy oraz namisze obowyzkow
pracowniczych, w tym poggia dziatalnéci konkurencyjnej i innych sytuacji przewidzianych
w kodeksie pracy.”

Prosimy o odpowiet] czy Zamawiajcy wyrazi zgodg na wprowadzeniav § 9 umowy zapisu dopuszczgego

waloryzacg cen _rownie o koszty zwizane ze wzrostem minimalnego wynagrodzenia zaeppeacownikow

realizupcych przedmiot niniejszego zaméwienia? W azki z powyszym proponujemy wprowadzn/w zapis

do § 7 umowy: ,Zgodnie z art. 144 ustawy Prawo zamf publicznych, dopuszczagstmiare zawartej umowy

w trakcie jej obowgzywania, w réwnie w nas¢pujacych przypadkach:

a) wzrostu wynagrodzenia umownego netto Wykonawcy kogrty zwizane z ze wzrostem minimalnego
wynagrodzenia za praevyliczonego wg n/w wzoru tj:

(kwota wzrostu
minimalnego
wynagrodzenia  za prac
plus narzuty, m.in. sktadki
na ubezpieczenie X
(iloczyn) spoteczne izdrowotne
sktadki na fundusz pracy,
FGSP iin. obowjzujace
obcigzenia wynagrodz®

(liczba pracownikéw
wykonujgcych
przedmiot
zamowienia)

kwota podwyki

— znacznego zmniejszeniedniej miesicznej (liczonej z dwdch ostatnich migsy) ilosci zamawianych
positkéw

- podwyzszenia kosztow wykonania przedmiotu niniejszej umow szczegoélnéci w zwigzku ze zmiag
przepisOw prawa powodiga wzrost kosztow wykonania ustugi, w tym réwhipodwyzszenia kosztow
dzierzawionych pomieszcze wzrostu cen mediow.”

W 8§ 9prosimy o wykrélenie ust5.

W § 10 wnioskujemy o zmignust. 3 i zagipienie stéw: ,...0 ktérej mowa w § 8 ust. 4 umowyna stowa:
»-..0 ktoérej mowa w § 8 ust. 5 umowy...".

W 8§ 10 wnioskujemy o zmignust. 6 w spos6b nagiujacy: ,Kary umowne bdg platne na podstawie noty
obcigzeniowej w cigu 30 dni po bezspornym ich zatwierdzeniu przez @&irony. Wykonawca nie odpowiada
za niewykonanie lub nienaigte wykonanie przedmiotu niniejszej umowy spowodogarzerwami w dostawie
mediow oraz innymi okoliczriziami niezalenymi od Wykonawcy.”

Pytania do WZORU UMOWY DZIER ZAWY - zat nr 5 do SIWZ

6.

W zwiazku z dzierzawa pomieszczé prosimy o odpowied na n/w pytania:

a) Czy pomieszczenia, ktéredy wydziezawione Wykonawcy w zwizku z realizagj przedmiotu zamowienia
odpowiadaj przepisom prawa a w szczeg@laoHACCP, zasadom bezpiedastwa i higieny pracy, pp@®

b) Czy pomieszczenia te wymagaprzeprowadzenia remontu? Czy w stosunku do tycmiggrczé
Zamawiajcy posiada decyzje nakazog przeprowadzenia prac, a wydane przez inspel@jaxirzne
wedtug wigciwosci miejscowej Zamawiafego, np. SANEPID, PIP, UDT itp.? 28 s, to prosimy
0 podanie, jakie gsto zalecenia oraz w jakich terminach rglge wykona i po czyjej stronie ley koszt
ich wykonania?

c) Czy i jakie uradzenia podleggjDozorowi Technicznemu? Ktogtizie ponosit koszty dozoru i w jakiej s
one wysokéci?

d) Czy Zamawiajcy zwrdci Wykonawcy poniesione naktady i wydatkzwigzku z dziezawg pomieszcze, a
w szczego6lnéci na remont pomieszcaew przypadku wcz@iejszego rozwizania niniejszej umowy,
odsgpienia od umowy lub innego sposobu w§mgiacia stosunku zobowraniowego wynikajcego z
niniejszej umowy bez wzgliu na przyczyajej rozwigzania?



e) Prosimy o odpowied w jakim stanie technicznychg surzadzenia i spret, ktére kedg wydzierzawione
Wykonawcy. Czy wymagajremontow? Jeeli tak to w jakich zakresie?

7. W umowie dzietawy proponujemy dodazapisy w brzmieniu:

a) ,Wydzierzawiajgcy zobowizuje sé wyda Dzierzawcy przedmiot dzieeawy w stanie przydatnym
do uméwionego iytku i utrzymywa go w takim stanie przez czas trwania dzaevy. Jéli w czasie trwania
dziezawy przedmiot dziglawy wymagé bedzie napraw, bez ktorych przedmiot dzaewy nie ledzie
przydatny do umodwionego zytku, Dziezawca wyznaczy Wydzieawiagcemu termin do wykonania
napraw. Po bezskutecznym uptywie wyznaczonego ternDziezawca dokona koniecznych napraw na
koszt Wydziezawiajgcego.

b) W przypadku rozwizania niniejszej umowy, odgtienia od umowy lub innego sposobu w§gacia
stosunku  zobowraniowego wynikajcego z niniejszej umowy bez wedl na przyczyg
Wydzierzawiajgcy zwréci Dziegawcy, wg ksggowej wartdci netto na dzig rozwigzania umowy, wszelkie
nakfady, poniesione przez niego na przedmiot daiey.”

c) Woydzierzawiajgcy cswiadcza,ze media potrzebne do wykonania przedmiotu umowsizie dostarczat
do dziezawionych pomieszczew sposaéb cigly.

d) W przypadku niemznosci uzywania dzierawionych pomieszcze przez Dzietawe z powodu braku
dostaw mediéw, dogbu do przedmiotu dzieawy, lub innych przyczyn niezaeych od
Wydzierzawiajacego, czynsz dzieawny kedzie obniony o 1/30 za kaly dzier

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJ ACEGO NA PYTANIA ZDNIA 14115 LISTOPADA 2011 R.:

W odpowiedzi na pismo zamawiajcy: Dom Pomocy Spotecznej ,MORS” w Stegnie na podsivie
art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamowie publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. z . zm., udziela
wyjasnien i informacji do w/w postepowania.

1. Zamawiajacy, zgodnie z obowgzujacymi przepisami, koryguje odpowiednio zapisy i
wprowadza zmiarg w SIWZ dotyczaca Wykonawcow wspolnie ubiegajcych sk o
udzielenie zamowienia rozdz. VI pkt F ppkt F2
z
» Oferta winna zawier@ oswiadczenia i dokumenty opisane w pkt.( A2;A3;B1-BH;; C2;D1
D2 dla kadego partnera z osobna, pozostate dokumenty sldagavspolnie.”
na:

» Oferta winna zawier@ o$wiadczenia i dokumenty opisane w f§k43; B1-B5) dla kazdego
partnera z osobna, pozostate dokumenty sktadanwslnie.”

Wysokdi¢ optat za gaz w _n/w _okresach (watimetto)

X1.2010 1.173,64
XI1.2010 1.356,03
1.2011 1.892,00
11.2011 1.419,00
[11.2011 1.530,80



IV-VI.11 4.824,60
VII-VIIL.11  4.351,60
IX.2011 1.180,00
X.2011 2.201,60

3. Optaty za odpady komunalne i pokonsumpcyjne pitz@damy ogotem, nie ma podziatu na
pensjonariuszy i pozostate osobywione w naszym Domu.

4. (wartasé netto)
Za rok 2010 23.211,00

I -X. 2011 15.438,62

5. Zamawiajicy poniej przedstawia zestawienia wydanyclada, obiadow i kolacji w okresie od
listopada 2010 roku do listopada 2011 roku z pddaiana mieszkacdw domu i 0sob
przebywagcych na turnusach rehabilitacyjnych

POBYTY
M-C MIESZKANCY TURNUSY INDYWIDUALNE |DEGUSTACJE

SN. | OB. | KOL| SN. | OB. | KOL| SN. | OB. | KOL|SN. |OB.|KOL

X1.2010 | 3694 3696| 3696 0] 322 322| 322 30| 30/ 30

XI.2010 | 3694 3700 3702 0] 568/ 604/ 601] 31| 31| 31

1.2011 3661 36621 3622 0] 327 323] 293 31] 31| 31

o000 |0
o000

11.L2011 [ 3380 3383 3384 0| 1v6| 176/ 176] 28| 28| 28

111.2011 | 3761 37513763 30, 40 40| 345 344| 343 31| 31 31

IV.2011 | 3533 3524 3532 474| 464| 464 327 346 324 30| 30/ 30

V.2011 | 3545 3545| 3547| 1136| 1137 1137 308| 474 306 31| 31| 31

VI.2011 [ 3421 3418 3424) 1178| 1180] 1180 361] 405 362 30| 30/ 30

VII.2011 | 3472 3475| 3476| 1170 1172 1172 528/ 614,5 496 31| 31| 31

VIII.2011 [ 3491] 3491 3494 1441| 1092] 1092] 463] 547 452 31| 31| 31

1X.2011 | 3419 3421 3422 1678 1693] 1693| 385 406 385 30| 30/ 30

X.2011 | 3534 3535 3538 1314 1303] 1303| 415 396 405 31| 31| 31

6. W ciggu ostatniego roku na kuchni nie byty wykonywaadne remonty speiu.

7. Pomieszczenia ktoreetly wydzierzawione wykonawcy w zwgzku z realizagj przedmiotu
zamowienia odpowiadajprzepisom prawa dotygzego HACCP, bhp
I ppaz. Pomieszczenia z wytkiem stotowki nie g przystosowane s do potrzeb oséb
niepetnosprawnych.

8. Pomieszczenia te nie wymag@rzeprowadzenia remontow jedynieagieych odnowié.

9. W stosunku do pomieszaz&uchennych &dacych przedmiotem dzieawy nie zostaty wydane
zadne decyzje SANEPID, PIP, UDT i innych instytusgiwretrznych nakazuagce
przeprowadzenie prac dotyez/ch stanu sanitarno-technicznego kuchni i towagoysch jej
pomieszcze.



10.Na dzi& przegcia kuchni przez wykonawdxdzie drazna kanalizacja.

11. Wyposaenie stotowki ( stoty i krzesta) na stan obecny yegstarczajce do prowadzenia ustugi
zywienia.

12. Wszystkie koszty zwzane z realizagjumowy oraz eksploatacprzedmiotu dzietawy w czasie
jej trwania, a w szczegolgoi: wykonywanie wszelkich okresowych badabiezacych
remontow, przegdow, dostosowywania przedmiotu dzi@wvy do obowdzujgcych przepisow
prawnych, kosztow pracowniczych of@ja Wykonawe.

13. W ostatnim roku nie byly poniesiozadne koszty z tytutu uzupetnienia zastawy stotowej.

14. W okresie znacznego olienia osobodni ryczattowe koszty najmu pomiesicre zostary
obnizone.

15.Wartas¢ wsadu podana w SIWZ jest waitey brutto

tj. 8,00 zt bruttona jedm osolg dla mieszkaca Domu i
14,00 zt brutto na jedm osole dla 0s6b przebywagych na turnusach rehabilitacyjnych lub
diwzszych pobytach.

16.Zamawiajicy odpowiada za dystrybygpositkdw do t@ka pensjonariusza ( pensjonariuszy
lezacych)

17.W chwili obecnepadne urzdzenia lgdace na wyposgeniu kuchni nie podlegagdozorowi UDT.

18. Poniesione naktady i wydatki zgwane z dzielawg pomieszczea w szczegolniei w
przypadku wczéniejszego rozwizania niniejszej umowy, odgtienia od umowy lub innego
sposobu wygani¢cia stosunku zobowzaniowego wynikajcego z niniejszej umowy, bez
wzgledu na przyczyajej rozwigzanianie zostary zwrocone przez Zamawiagcego.

19.Na dzie\ dzisiejszy wszystkie ugglzenia i sprety ujete w wykazie skladnikéw matku trwatego
S3 sprawne.

20.Zakupiony przez Wykonawcprzt niezledny do wykonania ustugi po zakczeniu kontraktu
jest wtasnécia Wykonawcy.

21.Nie istniep zadne bariery architektoniczne uniethiwiajace ydz utrudniajce dostarczanie
positkdw.

22.0becny stan posiadania przez DPS wozkow bemaroygsthwystarczacy do prowadzenia
przedmiotowej dziatalrniwi. W wykazie wyposzenia sprztu podlegajcego dzierawie (zat. Nr 6
do Siwz) zostaly wyszczegolnione wozki bemarowéoéci 3 szt.

23.Zamawiajcy dopuszcza wprowadzenie wozkow cateringowylddnak dystrybucja ggmych
positkdw do téGka pensjonariusza ( pensjonariuszyatych) musi odbywa siw wdzkach
bemarowych lub wézkach cateringowych zapewoigih utrzymanie odpowiedniej temperatury
positkow.

24.Zamawiajcy, w trakcie trwania kontraktu rigwienie, nie przewiduje prowadzenia remontow,
ktore mogtyby skutkowdzmniejszeniem liczbyzywionych.

25.Zamawiajcy pozostawia dowolrié w wyborze naczy do transportowania z zachowaniem norm
sanitarnych pod warunkiem :
-potrawy dostarczonegla zgodnie z pkt 23,
-poszczegolne skiadniki potraweda dostarczone w oddzielnych pojemnikach ( np. oddide-
ziemniaki, oddzielnie szt. gga, oddzielnie suréwka).

26.Zamawiajicy uwaa, ze nie ma konieczroi publikacji na stronie internetowej jadtospisow
zamawiagcego, gdy nie ma to istotnego wptywu na sktadanie ofert alay nie sugerowa
Wykonawcy sposobu realizacji zamowienia.



27.W celu prawidtowego wyliczenia wasci netto i brutto w formularzu cenowym (zeknik Nr
11) naley obliczyt :
Warto ¢ netto mnozac ilosé dni x llos¢ osob x Cena jednostkowa netto
jednego osobodniaywienia
Wartos$¢ brutto sumujac wartosé netto + kwota podatku vat
W celu zobrazowania prawidtowego sposobu wylicaewartgci oferty Zamawiajcy
wprowadza zmiany w formularzu ofertowym -gzainik nr 11 do siwz:
http://bip.nowydworgdanski.pl/index.php?strona=97

28.Zamawiajicy przedstawia licabosobodni z podziatem na miesakdw Domu oraz oséb na
turnusach rehabilitacyjnych w okresie od listog@d0 do Pzdziernik 2011

Liczba osobodni na
Liczba osobodni turnusie Pobyty indywidualne
Miesiac —rok mieszkacow domu | rehabilitacyjnym

Listopad 2010 3852 0 333

Grudzier 2010 3892 0 612

Styczeéh 2011 3805 0 361

Luty 2011 3447 0 179
Marzec 2011 3821 40 378
Kwiecien 2011 3634 464 366
Maj 2011 3731 1137 359
Czerwiec 2011 3550 1180 380
Lipiec 2011 3627 1172 709
Sierpier 2011 3604 1092 677
Wrzesie 2011 3520 1693 419
Padziernik 2011 3658 1303 404

29.Protokét SANEPID z ostatniej kontroli sanitarnefygltzacej pomieszczebloku zywienia kedzie
do wghdu dla zainteresowanych podczas wizji lokalne] @saczé przeznaczonych do
dzierzawy.

30.Zgodnie z pkt VIl siwz Wykonawca wnosi wadium wybranej przez siebie, wymienionej w
pkt VIII pkt 2 formie. W przypadku wniesienia wadnh w postaci gwarancji ubezpieczeniowej do
oferty naley dolgczy¢ oryginat gwarancji ubezpieczeniowej lub jej kppotwierdzon za



zgodndg¢ z oryginatem. Jednak gdy w 4oe gwarancji gwarant umsgeit zapis ze dla
dochodzenia roszcae gwarancji ubezpieczeniowej jest wymagane akig@zaryginatu
dokumentu gwarancji, wowczas naleztozy¢ oryginat gwarancji ubezpieczeniowej.
31.Kasa w DPS czynna jest w dni robocze w godb
32. Zamawiagcy nie zobowizuje Wykonawcy do zakupu wypasmia i sprztu.
33.Wyposaenie wymienione w SIWZdalagce przedmiotem dzigawy stanowi kompletne
wyposaenie kuchni. Na dziedzisiejszy kuchnia wypogana jest w spkz niezlezdny do
prowadzenia dziatalrsoi.
34.Wentylacja w pomieszczeniach kuchni jest nowa aspia technicznie.

35.Wynagrodzenie pracownikow wraz ze wszystkimi dodatk zostato podane watacznik nr 7
SIwZz

36.Zamawiajicy nie widzi potrzeby przesytania dokumentow wetranych zaktadu pracy.

37.Trzech pracownikobw naty do Zwigzku Zawodowego NSZZ ,SOLIDARNSC” w tym
przewodnicacy. Wszyscy pracownicy korzysiag pomocy z ZBS.
Pracownikom, o ktorych mowa nie znajglusic w wypowiedzeniu umowy dotygzej
wynagrodzenia.

38.Nie ma zalegtéci wobec tych pracownikow.

39.W okresie trwania niniejszej umowy dwoch pracowmikdhaledzie prawo do nagrody
jubileuszowej :

e 21.04.2012r. za 20 lat pracy=75 % wynagrodzerkacharz

e 28.08.2012r. za 35 lat pracy=200 % szef kuchnichkuistrz

40.Wymagane informacje znajdugic w specyfikacji zat.nr 7.

41.Pracownicy na bigco wykorzystu urlopy wypoczynkowe. Nie posiadajirlopu za rok ubiegty-
2010.Wszyscy pracownicy maja wymiar urlopu 26/12.

42.Pracownicy korzystgjz urlopdw wypoczynkowych w/g planu urlopow ustagao
na pocatku roku. Jeden pracownik przebywa na dtugotrwatymolnieniu lekarskim
od 02.05.2011 r. Nikt z pracownikow nie przebywaunapie bezptatnym, wychowawczym lub
macierzyskim

43.Wsrod pracownikéw do przegia g dwie osoby posiadgge stopié niepetnosprawnii:

Stopier umiarkowany — na state
Stopier lekki — do 31.03.2012 r.

44.Tak - przewodnicey Zwigzkow Zawodowych NSZZ ,Solidarsé’.

45.Do dnia przejcia Zamawiggcy zobowjazuje s¢ do pokrycia wszelkich zobowaan zwigzanych
ze stosunkiem pracy zgodnie z Rozdz. Il pktiWwizs

46.Zamawiajcy nie zobowjzuje s¢ do pokrycia kosztow zwrzanych z rozwjzaniem stosunku
pracy z pracownikami w przypadku ograniczenia pmziet zamowienia lub wcZaiejszego
wygasniecia stosunku zobowzaniowego wynikajcego z umowy néwiadczenie ustug
stanowjcych przedmiot niniejszego zamdwienia

47. Przez bytych hdz aktualnie realizujcych przedmiot niniejszego zamowienia pracownikiie
zostaly wszcgte pracownicze procesygdowe.



48.Zamawiajcy terminowo realizuje ptatsoi wobec swoich wierzycieli. Nie wygiuja
zadtwenia.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO PROJEKTU UMOWY NA SWIADCZENIE USLUG
GASTRONOMICZNYCH —zatacznik Nr 4 do SIWZ

1. Zamawiajcy nie wyraza zgodyna wprowadzenie zmiany umowy zaproponoyvarpkt 1 ppkt
a-e

2. Zamawiajicy nie wyraza zgodyna wprowadzenie zmiany umowy zaproponoyvarpkt 2.
3. Zamawiagcy nie wyraza zgody na zmiag zaproponowas w pkt 3.

4. Zamawiajacy zmienia zgodnie z wnioskiem tr&€ w 8§ 10 ust 3 i wprowadza zmiayn
w umowie na swiadczenie ustug gastronomicznych:

1). w 8 10 ust 3 o tréci :

»Zamawiajcy zaptaci Wykonawcy karumowry w wysokaci w wysokaci 5% maksymalnej
sumy wynagrodzenia, o ktérej mowa w § 8 ust.4 uspn@a odsipienie od umowy z winy
Zamawiagcego”

Zastepuje Sie trescia:

»Zamawiajcy zaptaci Wykonawcy karumowry w wysokaci w wysokaci 5% maksymalnej
sumy wynagrodzenia, o ktérej mowa 8§ 8 ust. 5umowy za odgpienie od umowy z winy
Zamawiajcego”.

2). Zamawiajacy wprowadza zmiare w 8 12 ust 1 0 tré&ci:

»Tytutem naleytego  wykonania  umowy  Wykonawca  wnosi zabezpie@eni
w wysokaci 2% maksymalnej sumy wynagrodzenia, o ktore] maw& 8 ust.4 umowy tj.
.............. zt (StOWNIE... e ) w formie:
Zastepuje sie trescia:

»Tytutem naleytego  wykonania  umowy  Wykonawca  wnosi zabezpie@eni

w wysokaci 2% maksymalnej sumy wynagrodzenia, o ktérej mewg& 8 ust 5umowy tj.:
.............. zt (STOWNIE... e e w formie:

5. Zamawiajcy nie wyraa zgody na zmianzaproponowana w pkt.5.

ODPOWIEDZI NA PYTANI DO PROJEKTU UMOWY DZIER ZAWY- ZAt. NR 5 DO SIWZ

1. Zamawiajacy koryquje zapisy i wprowadza zmiany w umowie derzawy —zat,. Nr 5

1) w84 ust5otréci:

.Dzierzawca wyraa zgo@ na potgcanie wszelkich kosztéow eksploatacyjny@dwigzanych z
korzystaniem z przedmiotu dziamwy okr&lonych w ust 2 pkt 1-6 niniejszego 8 z kwoty
wynagrodzenia przystugagego Wydzierawiagcemu na mocy 8§ 8 ust. 4 umowy Raiadczenie



ustug gastronomicznych , o ktérej mowa w 8§ 1 usinlejszej umowy”

Zastepuje sie trescia:

.Dzierzawca wyraa zgo@ na potgcanie wszelkich kosztéw eksploatacyjnyadwigzanych z
korzystaniem z przedmiotu dziawy okr&lonych w ust 2 pkt 1-7 niniejszego 8§ z kwoty
wynagrodzenia przystugagego Wydzierawiagcemu na mocyg 8 ust. 5Sumowy naswiadczenie
ustug gastronomicznych, o ktérej mowa w 8§ 1 usiniejszej umowy”.

2) w86 usthotrdci:

.Dzierzawca zobowjzuje s¢ wykonywa& okresowe przegtly wszystkich instalacji i usdlzen
zgodnie z aktualnymi wymogami prawa, dotyczy toawzegoélnéci instalacji: elektrycznej, gazowej,
przewodow spalinowych i wentylacyjnych. Kserokopie  protokotow
z wymienionych przegtdéw Dzietawca przekazuje Wydzieawiajgcemu. W przypadku ich nie
wykonania , Wydzierawiagcy wykona je na koszt Dzisawcy, a nalenos¢ za wykonane przegily
zostanie poticona z kwoty wynagrodzenia przystugeggo Wydzietawiagcemu na mocy 8 8 ust. 4
umowy naswiadczenie ustug gastronomicznych,

o ktorej mowa w § 1 ust.1 niniejszej umowy”.

Zastepuje sie trescia:

.Dzierzawca zobowjzuje s¢ wykonywa& okresowe przegtly wszystkich instalacji i usdlzen
zgodnie z aktualnymi wymogami prawa, dotyczy toawzegoélnéci instalacji: elektrycznej, gazowej,
przewodow spalinowych i wentylacyjnych. Kserokopie  protokotow
z wymienionych przegtdéw Dzietawca przekazuje Wydzieawiajgcemu. W przypadku ich nie
wykonania , Wydzierawiagcy wykona je na koszt Dzieawcy, a nalenos¢ za wykonane przegily
zostanie poticona z kwoty wynagrodzenia przystugeggo

Wydzierzawiajgcemu na mocg 8 ust. S(umowy naswiadczenie ustug gastronomicznych,

o ktorej mowa w § 1 ust.1 niniejszej umowy”.

3) w86 ustl0otréci:

W przypadku nie wywizania s¢ z obowigzku okréglonego w pkt. 9 Wydzigawiajgcy
usunie uszkodzenia i uzupetni braki na koszt Dawwcy. Dziepawca wyraa zgo@d na potgcenie
naleencsci z tytutu usungcia uszkodzenia i uzupetnienia brakow z zabezpreazealeytego
wykonania umowy lub z kwoty wynagrodzenia przysfagago Wydzietawiajgcemu na mocy § 8
ust 4 umowy ndwiadczenie ustug gastronomicznych, o ktérej mow& Ivust.1 niniejszej umowy”.
Zastepuje sie trescia:

- W przypadku nie wywizania st z obowhzku okréglonego w pkt. 9 Wydzigawiajcy
usunie uszkodzenia i uzupetni braki na koszt Dawcy. Dziepawca wyraa zgo@d na potgcenie
nalezencsci z tytutu usungcia uszkodzenia i uzupetnienia brakéw z zabezpmazaaleytego
wykonania umowy lub z kwoty wynagrodzenia przysfagago Wydzietawiagcemu namocy § 8
ust 5umowy nawiadczenie ustug gastronomicznych, o ktérej mow& vust.1 niniejszej umowy”.

2. Odpowiedz zamawiajacego na pyt. Nr 6 :

a) Pomieszczenia ktéreztly wydziezawione Wykonawcy w zvigzku z realizag
przedmiotu zamowienia odpowiadgjrzepisom prawa dotygzego HACCP , bhp i ppo



b) W/w pomieszczenia nie wymagagemontu i nie ¢izy na nich w chwili obecnejadna decyzja
badZ zalecenia wykonania prac wydane przez inspelajpgrzne SANEPID, PIP i UDT.

c) Zadne urgdzenia ledace na wyposaeniu kuchni nie podlegajdozorowi UDT.

d) W przypadku wcz@iejszego rozwgzania umowy, odgpienia od umowy lub innego
sposobu wyganiccia stosunku zobowzaniowego wynikajcego z niniejszej umowy bez
wzgledu na przyczyejej rozwigzania naktady i wydatki poniesione przez Wykonawe
zwigzku z dzietawg pomieszczew tym remont pomieszcaenie zostam zwrocone przez
Zamawiajacego.

e) Urzadzenia i spret ktory bedzie dziezawiony w duej czsci jest nowy i na dzie
dzisiejszy nie wymaga remontu.

3. Odpowiedz zamawiajacego na pyt. Nr 7

Zamawiajcy nie wyraza zgodyna wprowadzenie zmian umowy zaproponaywarmpkt 7.

Informacja o tresci zapytan i wyjasnienia zamawiagcego
dot. tresci SIWZ Z DN. 18.11.2011

dotyczy: przestanego od Wykonawcy maila w_dniu_18 listopad2011r 0 wyjanienie
tresci  specyfikacji w postpowaniu o0 udzielenie zamowienia publicznego na zad& pn
Swiadczenie ustug gastronomicznych dla Domu Pomocyp8tecznej "MORS" w Stegnie ul. Morska
11 w oparciu o dziezawiong kuchnie i zaplecze kuchenne od Zamawiggego.

Ogtoszenie 0 zamdwieniu 2011/SD/208-338906.

TRESC WIADOMO SCI :

Dotyczy posipowania na:

Swiadczenie ustug gastronomicznych dla Domu Pomgotegznej "MORS" w
Stegnie ul. Morska 11 w oparciu o dziawiorg kuchnk i zaplecze kuchenne od
Zamawiagcego. Znak sprawpPS 2/230/10/2011

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 2%g8igc2004 r. Prawo
zamowia publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz9J5dalej ,ustawa Pzp”,
Zwracam si z praésbg 0 wyjasnienie tréci specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia i udzielenie odpowiedzi naejiwymienione zagadnienia

1. Prosimy o plan pomieszazprzeznaczonych do dzigawy.

2. Dot. 8§ 6 ust. 8 wzoru umowy dziemwy:

Prosimy o podanie wardoi mienia przeznaczonego do pkxef. Czy Zamawiacy dopuszcza
mozliwos¢ dostarczenia dokumentu potwierdzonego ,za zgadnmryginatem”.



3. Prosimy podasredni koszt przegdow okresowych instalacji i ugdzen jakie zamawiajcy poniost
w ubiegtym roku.

4. Prosimy podakoszt napraw dot. dzigmwionego sprgu i pomieszczejakie Zamawiajcy poniost
w roku ubiegtym.

5. Czy istnieg jakies niezrealizowane zalecenia Sanepid gdiobszaru przeznaczonego do daery?
6. Czy istniej jakies inne zobowizania Zamawiacego wobec pracownikéw (wymienionych w
zalczniku nr 8), ktore &xla niezrealizowane na d#iech przegcia (np.: tzw. ,13”, premie)?

7. Czy pracownicy na daigrzegcia bedg posiadé przewidywany niewykorzystany urlop?slidak
prosz poda ilos¢ niewykorzystanych godzin?

8. Czy w przypadku opmienia montau pod-licznikow Zamawiagy dopuszcza tymczasgwnng forme
rozliczenia za ,nieolicznikowane” media?

9. Prosimy o podanigedniomiesicznych kosztéw (za ubiegty rok): zgcia gazu, pydu, wody.

10. Prosimy o podanie obecnej stawki za*pazu, 1 mMwody oraz stawkza 1kWh padu.

11. Czy Zamawiagy posiada inny spet (drobny sprzt gastronomiczny) nie wymieniony w zakniku,
ktory Wykonawca bdzie mogt wykorzystaw trakcie realizacji ustugi?

12. Prosimy o podanie daty produkcji lubgdaizpoczcia eksploatacji spgtu wymienionego w
zafczniku.

13.Prosimy o podanigredniomiesjcznej (za ostatni rok) ifzi mieszkacow Domu oraz gai
przebywagcych na turnusach rehabilitacyjnych z podziatendiesy.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJ ACEGO NA PYTANIA Z DNIA 18 LISTOPADA 2011 r. :

W odpowiedzi na pismo zamawiajcy: Dom Pomocy Spotecznej ,MORS” w Stegnie na podsivie
art. 38 ust 2 Ustawy Prawo zamowig publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. z . zm., udziela
wyjasnien i informacji do w/w postepowania.

Ad.1. Wykonawca zgodnie z Rozdz. Il pkt 19 siwabawigzany jest przed zi@niem oferty do
przeprowadzenia wizji lokalnej pomieszizavyposaenia kuchni. W zwgzku z powyszym
Zamawiajcy nie kedzie publikowat planéw pomieszaze

Ad. 2. Zamawiajcy okrelit, i z dla doktadnego zapoznanig giprzedmiotem zamoéwienia konieczne jest
przeprowadzenie wizji lokalnej pomieszazavyposaenia kuchni (Rozdz. 11l pkt 19 siwz). W zyzku

Z powy'szym Zamawiajcy nie podaje warkzi mienia.

Zamawiajcy okrelit forme skladania dokumentow w Rozdziale VI pkt G siwztagy nie

sprecyzowat o jakie dokumenty chodzi. W przypadiiesienia wadium w postaci gwarancji
ubezpieczeniowej do oferty naledolagczy¢ oryginat gwarancji ubezpieczeniowej lub jej kopi
potwierdzon za zgodnéd z oryginatem. Jednak gdy w 4o gwarancji gwarant umsgeit zapis ze dla
dochodzenia roszcae gwarancji ubezpieczeniowej jest wymagane aki@zaryginatu dokumentu
gwarancji, wowczas natg ztozy¢ oryginat gwarancji ubezpieczeniowej.

Ad. 3 W roku ubieglym zamawiggy na przegldy okresowe instalacji i ugdzexr kuchennych poniést
koszt w wysokéci 450,00 zi.

Ad.4 W roku ubiegtym zamawigy na naprawy spetu i pomieszczé kuchennych poniost koszt w
wysokasci 700,00 zt.

Ad. 5. Zamawigcy nie ma niezrealizowanych zalécganepidu dotyegrych obszaru przeznaczonego
do dzierawy.



Ad. 6. Na dzié przegcia pracownikdw nie ¢dzie zadnych niezrealizowanych zobawa wobec
pracownikow.

Ad.7. Na dzié przegcia jeden z pracownikow przebywa na dtugotrwatynolnieniu lekarskim w
zwigzku z czym nie byto mdiwosci udzielenia urlopu wypoczynkowego.

Pozostaty 133 godziny za 2011 r. Pozostali pracoywna bieagco wykorzystu urlopy wypoczynkowe.

Ad.8.Zgodnie z Rozdziatem Il pkt 21 siwz warunkieealizacji zamoOwienia jest zakenie na wiasny
koszt pod-licznikbw na wadi energe elektrycza przez Wykonawg Zamawiagcy nie dopuszcza
innych form rozliczenia za ,nieolicznikowane” madi

Ad.9 Sredniomiesiczne koszty za zycie roku 2010 -
brutto-2042,75zt
Zamawiajcy nie mae poda kosztow zaycia prdu i wody z uwagi na taze Zamawigjcy posiada

jeden licznik pgdu i jeden licznik wody dla catego obiektu.

gazu w (netto) 1660,77zt,

-im

Ad.10. Zamawiajcy poniej przedstawia obecne stawki

% Gazu - (netto)-8,60 (brutto)- 10,57 zt
s Wody —(netto)-4,01 (brutto)- 4,33 zt
s Pragdu 1 kwWh (brutto) - 0,56zt

Ad.11. Zamawiajcy posiada drobny spyizgastronomiczny, ktérydazie mana wykorzysté w trakcie
realizacji ustugi.

Ad. 12.Sprzt wymieniony w zajczniku nr 6 zostat zakupionytlz wiaczony do eksploatacji z chwil
powstania DPS tj. w latach 1992-2011 a jego aktusian techniczny wykonawca winien ocgepodczas

wizji lokalnej.

Ad. 13 Zamawigcy przedstawia liczb osobodni wg zestawienia jakey:

Liczba osobodni na
Miesiac —rok Liczba osobodni turnusie Pobyty indywidualne
mieszkacoéw domu rehabilitacyjnym
Listopad 2010 3852 0 333
Grudzier 2010 3892 0 612
Styczeé 2011 3805 0 361
Luty 2011 3447 0 179
Marzec 2011 3821 40 378
Kwiecien 2011 3634 464 366
Maj 2011 3731 1137 359
Czerwiec 2011 3550 1180 380
Lipiec 2011 3627 1172 709
Sierpier 2011 3604 1092 677
Wrzesieé 2011 3520 1693 419
Padziernik 2011 3658 1303 404
44.141/12= 3678 8.081/12= 673 5.177/12= 431




Podziat dietsredniomiesiecznie za ostatni rok:
Dieta cukrzycowa-30 osébw tym DOM 20 o0s6b , turnusy -10 os6b

Dieta lekkostrawnab5 os6bw tym DOM 40 o0sob, turnusy 15 oséb

Dyrektor

Maria Pawlowska



